

新闻无棣

20余种涉税业务实现网上办理

无棣县国税局开通网上办税服务平台,无纸化办公增效率降成本

本报7月31日讯(记者 朱伟健 通讯员 王凤云) 日前,无棣县国税局以开展“便民办税春风行动”为切入点,于7月成功开通“网上纳税人之家”办税平台。平台以维护纳税人的合法权益,提高纳税人的税收遵从度和满意度为目标,将其作为开展维权服务的活动载体,致力于打造税务机关与纳税人之间网络互连、信息互通、资源共享的现代化、集约化、体系化的纳税服务模式,是该局纳税服务水平再提升的新举措。

全天候办税服务,突破时空限制。服务平台将办税场所

从实体办税服务厅迁移至互联网站,纳税人可随时随地查阅各项涉税流程,咨询各项涉税业务,突破了服务时间和空间的限制。“网上纳税人之家”为纳税人提供7×24小时全方位的纳税服务,简化了办税流程,减少了办税环节,提高了办税效率,有效解决了窗口排队、高峰期人流拥挤等现象,最大限度地方便了纳税人。

无纸化办税服务,降低征纳成本。纳税人通过“网上纳税人之家”,可办理网上预登记、纳税申报等20余种涉税业务,形成了无纸化办税的个性化服务,达到了“足不出户即

可实现各项涉税事宜”,进而实现了真正意义上的无纸化网上办税,进一步降低征纳双方办税成本,提高工作效率的目的。

人性化办税服务,拉近征纳距离。“网上纳税人之家”涵盖便民服务区、公告公示、办税提醒、在线QQ群、微信平台、便民春风行动等多个模块。纳税人在办理涉税业务时,所有涉税软件一键式链接,提示信息简洁明了,提醒服务及时准确。“专家解惑”模块公开每位专家详细信息,17名业务骨干作为专家在网上轮流值班,现场为纳税人答疑

解惑,做到首问负责到底。

公开化办税服务,实现阳光监督。通过网上纳税人之家,税务机关将办税流程进行公开,纳税人可以随时查阅办税指南,了解税务机关规定的各个涉税事项的工作流程、工作节点、工作职责和办结时限等内容。网站开通局长信箱,开展监督评议,加强了征纳沟通,促进了协税护税,让权力在阳光下运行,税务人员自觉接受纳税人监督,推进了民主办税和公开办税进程,有利于促进税务工作不断改进,保障纳税人监督权。

埭口镇计生工作持续健康推进

本报讯 为了使2014年度每项工作开好端起好步,无棣县埭口镇超前谋划,及时安排部署2014年的计划生育工作。近日,埭口镇党委政府决定在2014年第一季度查体扫尾清理清查之际,扎实开展一次以清查计划外怀孕、重点人员未落实节育措施、征收社会抚养费为主要内容的计生整治,掀起了计划生育集中服务活动的新高潮。

广泛宣传,营造气氛。采取各种形式广泛宣传人口计生政策法规、避孕知识,为加强广泛力度,营造良好的计生工作氛围,领导重视,任务分配到个人,由镇长分管挂帅,包办书记包村干部计生工作人员参加,所有参与计生集中服务的人员坚持早出晚归,全身心投入到活动中去。

集中力量,主攻重点。对各村重点和计划外怀孕人员排查及做好当事人的思想工作;对政策外怀孕的,动员其采取补救措施;外出躲藏的,坚持返回;对各村未落实长效措施的已婚育龄妇女下发到站通知书;对社会抚养费征收对象进行全面登记,动员其及时缴纳社会抚养费。

本次活动,集中时间,限期完成,明确奖惩,做到时间服从质量,不完成任务决不收兵。还采取加强监督、整体推进的方式,推进全镇计生工作扎实高效地开展,党政主要领导对各村活动开展情况进行每周一调度,一天一通报,促进各项工作有条不紊地扎实推进。(张玉东 付长伟)

埭口镇计生协会服务活动入人心

本报讯 近日,埭口镇计生协会结合生育“关怀你我他”宣传服务到我家”主题,在全镇开展了丰富多彩的宣传服务系列活动,采取悬挂横幅,设立咨询台,发放宣传品,避孕药具,大力宣传计划生育法律法规,计生新政策大力提倡婚育新风,积极争取全社会对5.29计生协会会员活动月的参与和支持,计生服务站工作人员为群众测量血压血糖,开展义诊、悬挂横幅3条,发放宣传材料300余份,接受群众咨询150余人次,免费发放计生药具100盒,为120多名群众测量血压血糖,受到社会的一致好评。(张玉东 付长伟)

无棣县审计局建立回访制度确保整改到位

本报讯 无棣县审计局建立审计回访制度,对审计中发现的问题整改情况和审计建议的可行性进行定期回访。通过与被审计单位相关人员进行座谈了解,同时查阅相关财务资料,确保问题整改到位,建议得到充分采纳。(程继峰)

无棣县审计局审计改革创新寻求三“突破”

本报讯 无棣县审计局大胆进行审计创新和改革,努力提高审计工作效能。一、坚持统筹兼顾,在审计资源整合上求“突破”;二、坚持全面把握,在突出审计重点上求“突破”;三、坚持技术创新,在提高审计效率上求“突破”。(李玉让)

放弃公务员,甘当消防兵

无棣公安消防中队队长刘洋研究生毕业后毅然从军

在现实生活中,老百姓有一位重要的亲人,这位亲人叫消防队。每当我们生命遇到危险、重大灾情的时候他们都会第一时间出现在我们的身边,不知道他们挽救了多少生命,为国家挽回了多少财产损失。他们无私的奉献深深打动了我们每个人的心,在“八一”建军节来临之际,记者来到了无棣县公安消防海丰中队,近距离的感受他们的心灵。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 杨广涛

►一次救援结束以后,刘洋非常疲惫。(资料图)



3 雨雪雾冰,永远冲在最前面

以前,消防官兵只局限于灭火,而现在不同了,好多事情都需要他们去做。谈起工作,刘洋只是言简意赅地说了几句,“我们都是24小时进入战备状态随时待命的,半夜出警那更是家常便饭,凌晨四五点回来,第二天接着就上班了。记得去年冬季有一个木材厂着火了,半夜11点了,当时气温足足有零下20℃,等到救援完事,冻得

腿都麻木了。”无棣消防中队指导员杨广涛对刘洋评价说:“对于他,首先就是献身的精神,从研究生学历到这来思想觉悟肯定是很高的,工作上很敬业,是一个好苗子”。

每当遇到雨雪雾冰道路救援的时候,首当其冲的就是消防官兵,忠诚可靠、服务人民、竭诚奉献是消防队伍的真实写照。

1 弃医从戎,不一样的军人职责

7月30日下午,记者来到了无棣县公安消防海丰中队见到了来自山西太原的刘洋。80后的他拥有研究生的学历,2012年在山西医科大学毕业以后毅然决定从军。

刘洋告诉记者,当时决定从军的时候家人也表示支持,而那时候刘洋已经通过自己的

努力考上了山西省卫生厅的公务员。“也许是自己对军旅生涯的一种渴望吧,当时就觉得自己可以去当兵,就直接从学校走了,自己也喜欢去挑战。”刘洋说。当兵以后,通过自己的努力和在部队中受过的磨练,刘洋来无棣以后已经是一名正连级的干部了。

2 初来乍到,需要的就是学习

刚刚从军营生活中出来,就被分配到了无棣消防支队,对刘洋来说也是一种挑战。

刘洋说,在部队吃苦训练是必须的,军人要有钢一般的意志。“工作以后,踏入基层社会,自己当时是既兴奋又感觉压力比较大,感觉到自己的不足,需要去学东西。随后做的事

情又多了,需要学习的东西也实在太多太多了。”

刘洋告诉记者,没来之前就乐意帮助别人,来到以后更需要帮助别人,能力有多大,责任就有多大。“这个工作是实实在在的接地气的工作,能力不够的就还得继续学习。”

鲁冀联勤联动管控违法车辆

无棣县和河北海兴县区域协作,严打交通违法



本报7月31日讯(记者 朱伟健 通讯员 王殿赞) 无棣县地处鲁、冀交界处,是北上京津塘的枢纽要塞,与河北省沧州市海兴县相邻。途径无棣境内大济路及海兴县境内沿海路的车辆种类繁多,货车占了很大的比重,交通安全管理压力非常大。无棣县公安局交警大队积极与海兴县公安局交警大队联系,结合交通实际情况,多次进行实地调研,根据各自辖

区道路实际及人员配备等情况,共同制定了四项联勤联动机制,启动了联勤联动勤务模式。

四项联勤联动机制分别是道路交通安全形势会商机制、联动互补工作机制、道路交通事故逃逸案件协作机制、路面巡逻管控联动机制。道路交通安全形势会商机制主要是通过密切沟通和联系,增进单位间“默契度”。双方会同相关部门建立了道路交通安全形势会商机制,定期召开道路交通安全形势区域会商会议,科学研判交通安全信息,研究加强区域协作配合的工作措施。

在联动互补工作机制中,无棣公安交警依托“环京护城河”公安检查站和辛集闸、埭口大桥两处治安堵截点,科学部署警力,合理安排勤务时间。两个堵截点负责检查驶入无棣县的车辆,对各类交通违法行为进行严管、严查、严处。遇有紧急警务、突发事件等情况时,对检查方向、管控措施有针对性地进行调整部署,并及时告知海兴警方,对方积极予以配合,共同抓好过往车辆的管控。

道路交通事故逃逸案件协作机制主要是针对交通事故逃逸案件侦破工作。案件发生后,双方实行“快速联动、设卡堵

截”,并以“减少办事环节,提高破案效率”为原则,积极协助开展调查走访,摸底排查,联合缉捕等工作,加大交通肇事逃逸案件的侦破力度。

路面巡逻管控联动机制中,双方通过有针对性的安排勤务、部署警力,实现大济路等主干道路重点路段24小时有效管控,联动查处交通违法行为,并做好涉车涉路案件先期处置、查堵等工作。同时,强化中队之间联动联动,加强对重点车辆的检查,扎实做好区域联勤联动巡逻工作。对勤务安排调整的,双方及时告知,对方应针对性予以调整,防止重点时段失控漏管。